Société Anonyme à Conseil d'Administration 

Constitution

Pouvoir

Le soussigné : ( Nom du mandant),

demeurant : (Adresse du mandant ),

constitue, par les présentes, comme son mandataire spécial :

M. .(Nom du mandataire), 

demeurant (Adresse du mandataire )

et lui donne pouvoir de, pour lui et en son nom, prendre part à la constitution, sans appel public à l'épargne, d'une société anonyme dont les caractéristiques seraient les suivantes :

- Dénomination sociale : ( Dénomination sociale )

- Siège social : ( adresse du siège social)

- Objet principal : (objet de la société)

- Capital : (montant en dirhams) , divisé en (nombre) actions de (valeur nominale) dirhams chacune, toutes de même catégorie, à souscrire en numéraire et à libérer à concurrence de (Fraction à libérer) lors de la souscription et du surplus sur appel du Conseil d'administration dans le délai légal,

Ou

- Capital : (montant en dirhams) , divisé en (nombre) actions de (valeur nominale) dirhams chacune, toutes de même catégorie, à souscrire en numéraire et à libérer en totalité lors de la souscription 

Ou

- Capital : (montant en dirhams) , divisé en (nombre) actions de (valeur nominale) dirhams chacune, toutes de même catégorie, soit :

.* (nombre) actions à souscrire en numéraire et à libérer de (fraction à libérer) à la souscription.

* (nombre) actions correspondant à un apport en nature de (nature de l'apport) effectué par (nom de l'apporteur).

- dont les actions, obligatoirement nominatives, seraient cessibles ou transmissibles librement entre actionnaires et au profit du conjoint et d'un ascendant, ou descendant du titulaire, toutes autres cessions ou transmissions étant soumises à l'agrément du Conseil d'administration dans les conditions légales et éventuellement à l'exercice d'un droit de préemption dudit Conseil.

Ou

dont les actions, obligatoirement nominatives, seraient cessibles ou transmissibles, librement dans tous les cas.

- Effectuer le dépôt du montant exigible sur la libération des actions de numéraire souscrites, dans les conditions prévues par la Loi et aux lieux indiqués.

- Etablir les statuts de la Société en conformité avec les dispositions légales et réglementaires et les stipulations qui précèdent.

Notamment déterminer le nombre des actions dont chaque administrateur doit être propriétaire qui sont non nécessairement nominatives, les pouvoirs du Conseil d'administration dans les rapports avec les actionnaires ; les conditions d'admission aux Assemblées Générales et d'exercice du droit de vote ; déterminer les dispositions relatives à la répartition des bénéfices, à la constitution des réserves et à la répartition du boni de liquidation ; nommer les premiers administrateurs, ainsi que les Commissaires aux Comptes ; prendre toutes décisions, donner toutes autorisations, et, le cas échéant, conférer tous pouvoirs pour permettre la réalisation et la prise en charge par la Société des actes et engagements rentrant dans son objet pendant la période antérieure à son immatriculation au Registre du Commerce.

Aux effets ci-dessus, signer les statuts, ainsi que tous autres actes, pièces et procès-verbaux relatifs à la constitution de la Société, accepter tout mandat d'administrateur, faire toutes déclarations et affirmations, élire domicile, substituer et généralement faire le nécessaire.

Fait à (ville)
Le (date) 

